HHPUJIOXEHUE 2

Tema «/lecaTuunblie IPOOH»

VYpoxk 1. «Berunranue 1ecaTUUHbIX Ipo0ei» (YpOoK U310KEHUS HOBOTO MaTepHaia)

1. TloBTOpCeHME U3YyYECHHOTO MaTepraia (KapTOUKH Ha MapTax yJalumxcs, B
XOJI€ BBIITOJIHCHUS TaKWX 3a/IaHUH HEOTHOKPATHO ITOBTOPSETCS TPABHIIO,
WCIIOJIb3YEMOC TIPH €TI0 BBITIOJTHCHHH)

No A B C Ji| E

I1/T1

1. 45+55 4,4+6,6 4,4+46 6,1+0,9 0,01 + 0,09

2. 5,3 +0,03 3+0,3 30+0,3 0,03+0,03 |0,3+0,03

3. 8+0,4 8+ 0,04 0,8+0,4 8 + 0,004 0,08 +0,4

4. 0,5+0,5 0,15+ 0,5 09+0,12 |053+0,27 |0,73+0,27

5. 0,981 +1 21 +0,52 0,37+045 |3+1,7+0,3 {128+5+0,2
2. Tlepexom k HOBO# TeMme (ITOCTAaHOBKA MPOOIEMBI).

3. Ilocne n3m0KeHUsS HOBOH TEMBI 3a/laHKUA Ha 3aKPCIICHHUC

Pemuth ypaBHeHUs (ciocoboM rmoadopa):

a)x +0,1=0,1; 0)1,2+x=2,3;

B)y + 0,1 =3.

Boripoc yuuTtens: kak peliuTh ypaBHEHUE JPYTUM CIIOCOO0OM?

No A B C Jil| E

/11

1. 6,5-5,5 3,7-2,5 9,4-4,3 8,32 - 8,02 529-0,19
2. 53-0,27 3-0,3 30-0,3 0,03-0,03 0,3-0,03

3. 8-04 8-0,04 0,8-04 8- 0,004 0,4 -0,08

4, 0,5-0,5 0,5-0,15 0,9-0,12 0,53-0,27 0,73 -0,27
5. 1- 0,981 21-0,52 045-037 |3-1,7-0,3 [128-5-0,2

VYpok 2. «YMHO)eHue aecatuuHbix apodeit Ha 10, 100, 1000...» (ypok u3noxeHus

HOBOT'O MaTepuaa)

No A B C I E

/1

1. 4,5-10 4.4 -100 4.4 -1000 6,110 0,01 - 100
2. 5,3-10 3-100 3,13 - 1000 0,03 - 100 0,3 - 1000
3. 810 0,04 - 100 |0,8-1000 8,004- 1000 0,08 - 10
4, 0,5-10 0,15-100 |0,91-1000 0,53 - 10 73,27 - 10
5. 0,981 -10 |2,152-100 |12,337-1000 | 1,7 - 1000 12,8 - 100

J{71s1 mepBUYHOTO YCBOCHHS MaTepHraia 3aaHus BBITTOIHSIIOTCS U3 CTOJIOI0B
A,B,C, a B KOHIIE ypoKa MOKHO BBITIONTHUTH 3ajianus ctooios /1 u E.




Ypoxk 3. «YMHOX)EHHE necaTnyHbIxX Apooeit Ha 10, 100, 1000
HOBOT'O MaTepuana)

1. TlepBuyHOE yCBOEHUE

...» (YpOK U3JI0KEHUS

No A B C | E

/1

1 4-0,2 2-04 20-04 40 - 0,2 200 - 04

2 0,3-0,2 300,02 0,03 -2 0,03 - 20 0,3 0,02

3. 1,5-2 15-0,2 0,15-0,2 2-0,15 20 - 0,15

4, 0,25 -4 0,25-0,4 04 -25; 0,04 - 25 04-2,5

5 0,45-100 |0,1-0,02 10 - 0,02 0,2-10 0,2 -100

6 0,5-6 4,5-10 4,5-100 4,5-0,1 4,5-0,1
2. Haiinute 3HaYEeHHUE BHIPAKCHMUS:

a)0,3 - 2; B) 1,2 - 2; n) 0,21 -4; x)3,7-10; wu)0,18-5;

0) 0,8 - 3; r)2,3 - 3; e) 1,6 -5; 3) 0,09 - 6; k) 0,87 - 0.

3. B momydyeHHOM MpOM3BENCHUH «IIOTEPSUIIACh) 3amsaTas. [ e oHa T0omKHA

CTOATH?

a) 32,76 - 0,3 =9828; 6)0,54 - 21,6 = 11, 664;
n) 1,27 - 3,5 = 4445;

r) 125 - 0,03 = 375;

4. Pemmte ypaBHEHUS:

a)x:5=4;
0)x:0,5=4;
B)X:5=04;
r)x:0,4=0,5;
n) x:0,05=4;
e)x:2=0,3;
xK)x:0,3=2;
3)x:0,03=0,2;
n)x:0,2=0,3;
K)x : 0,02 =3.

5. Beruucaute ynoOHbIM CIOCOOOM:

B) 22,1 - 3,7 =8177;
e) 12,7 - 0,35 = 4445,

1)0,78 - 0,4 - 0,25; 2)0,5-10,96-2; 3)0,25-15-40-0,2;
4)0,18 - 10 - 10; 5)0,04 - 250 -2,6; 6)5-0,2-2,5-0,04.

6. M3 OykB, COOTBETCTBYIOIIMX MPABWIbHBIM OTBETAM, COCTABBTE CJIOBO:
04-7 28K 2,8 A 0,28 11
0,2-0,5 10T 1 K 0,1 JI
60 - 0,5 30A 0,3M 300 O
1,7 - 20 0,34V 34 34 C
4,8 -0,2 0,96 C 9,6 11 0,96 A




VYpok 4. O60011EeHNE U CUCTEMATU3ALMS M3YYEHHOIO MaTepurana o TeMe
«decatuunbie 1poou»

1. TIpoBepka TeopeTudeckoil yactu. «BepHo—HEBEPHO»
BepHo 1, uTo:
1. U3 nByx necsTUUHBIX IpoOei OoJibliIe Ta, KoTopas UMeeT 00JIbIlle 3HAKOB
MIOCJIE 3aISITON?
2. U3 nByX AecsITHYHBIX ApoOeit Oobliie Ta, y KOTOpOi Ooblie 1enas
4acTh?
3. PaBHbIe necaTudHbIe APOOU MOTYT UMETh Pa3HOE KOJIUYECTBO 3HAKOB
MOCJIE 3ansTOMN?
4. PaBHbIe 1poOU MOTYT UMETH pa3HbIe IIUQPHI B pa3psaae eIUHUIL?
5. Ecnmm necatuunas npo6s 6omsiie 0,01, To ona 6ombire 0,0017?
OTBeuyast Ha IOCTABJICHHBINA BONIPOC, YUEHUK (POPMYITHPYET OTBET B (hopMeE:
«YTBepKJIeHUE BEPHO (HEBEPHO), IOTOMY UTO ...».

2. YcTHast caMOCTOATEIbHBIE PAa0OTHI 10 BCEM JICUCTBUSAM C AECATUYHBIMU
JTPOOSIMHU.
YueHnkaM Kiacca AaeTcs 10 IECITH IPUMEPOB, OTBETHI HA KOTOPbIE OHU
3aIIMCHIBAIOT B TETPALlb.
1) 3,41 -10; 2)8,2+9,9; 3)4-0,81, 4)52:0,01;
5) 149.-2; 6)1-0,099; 7)14,8-0,22; 8)60,27:0,09.
JIBa yueHHKa B 3TO BpeMs pabOTaroT 3a JOCKOMW, 3aT€M UJIET IPOBEpPKa
PE3yNbTATOB BHIYMCICHUIN. YUEHUK, TOMYCTUBIINNA OIINOKY, aHAJTU3UPYET OTBET,
IIPOTOBAPUBAET IIPABUJIO.
3. Junaktuueckas urpa B GopMe IEeNoYeK BEIYUCICHHIA:



